

Советский рабочий —

25 ИЮЛ 1969



Гастроли окончены. До новых встреч!

В Ярославле завершил свои выступления Московский академический театр имени Вл. Маяковского, руководимый народным артистом СССР Н. П. Охлопковым. Гастроли москвичей прошли с большим успехом. Спектакли «Медea» Еврипида и «Аристократы» Н. Погодина посмотрело около двадцати тысяч зрителей. Большое удовлетворение доставило ярославцам знакомство с творчеством народных артистов РСФСР Т. М. Карповой, А. А. Ханова, Е. В. Самойлова, заслуженных артистов РСФСР Е. Н. Козыревой, Л. В. Гердрик, А. Р. Терехиной, К. В. Пугачевой, А. П. Лукьянова, П. М. Аржанова и других.

Гости побывали в поселке Брагина, где встретились со строителями. В концерте для них были показаны сцены из спектакля «Аристокра-

ты», прочитаны произведения М. Ю. Лермонтова, В. В. Маяковского, А. Т. Твардовского...

Коллективу театра за успешное проведение гастролей вручены приветственные адреса горкома КПСС и исполкома городского Совета, а также областной филармонии.

— Мы благодарим ярославцев, — сказал народный артист РСФСР А. А. Ханов, — за теплый, радушный прием. Ярославль — замечательный город, а его жители — настоящие любители искусства. Надеемся, что эта встреча не будет последней. Мы постараемся снова приехать к вам и показать другие наши спектакли.

На снимке: московские артисты в гостях у строителей Брагина.

Фото Ю. Барышева.